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Dictée V)
La légende arthurienne

Les accents (2) : accentuer ou non la lettre « e »

Attendus
de fin de cycle 3 Maitriser les relations entre I'oral et I'écrit.

Objectif : Ecrire « é », « & » oU « € ».

¢ Dictée bilan

Au Moyen Age, des auteurs écrivent des récits qui racontent les aventures
imaginaires de chevaliers. La légende dit que les chevaliers de la Table ronde

étaient réunis autour du roi Arthur B servaient la paix Bf la justice grace @ 43 mots
leurs différents exploits.

e Aide pour la correction

On retire un point pour :

— les correspondances non respectées (dont s/ss, m devant m, p, b, g/gu, g/ge, c/¢, é/éle) ;
— les erreurs sur les mots terminés par -ail, -eil, -euil, -ouil ;

— les erreurs de ponctuation et de majuscule ;

- chaque mot en gras mal orthographié (mots a apprendre et a savoir accorder) ;

- les mots écrits au tableau (en italique) mal copiés ;

— les régles d’écriture des nombres non respectées ;

— les erreurs d’homophones : a/a, est/et, sont/son, ont/on ;

— les accords non marqués (verbes, noms, adjectifs).
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Caleuf - Multiplier par 10, 100 ou 1000  Calcule. \

17x10=A30 20x100=_2000 760 y10=7600

357x100= 35100 2T x100=5700 A  x1000=9000 |}

(Géométrie + Continue la frise et colorie.

B

Récolution de probléme  Robotine et son copain Tirobot vont au parc tout prés
de chez eux. Robotine marche 90 métres et Tirobot marche 30 métres de moins.
Quelle distance Tirobot a-t-il parcourue ?

Ta recherche : 5 O

©O

Phrase réponse : 60 -30 = 60
©0 o

e
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Conjugaicon - (e présent des verbes « avoir » et « étre » \,
Compléte ces mots croisés en conjuguant les verbes au présent.
A
Horizontal
1 |
1-J' (avoir). A 2
2 - lls (étre). \4 =
3 - Tu (étre). 2 SIONT
4 - Nous (étre). N = C
Vertical =
3| 4
A - Nous (avoir). EIS SO MM E SI
B - Vous (étre). S
C - Elle (&tre). T
\

Grammaire * Ecris chaque mot au pluriel. ( Exemple : le lapin = les lapins )

le robot -)__&dtaﬁ_ la machine -)__‘QLA_AJQQ.CL.AM

la voiture -)LA_M le pirate éw
I'ami QM la fleuriste -)llAﬁ

e

Mots codée « Décode cette phrase pour découvrir ous se trouvent Tirobot et Robotine.
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